
 

Одржано традиционално дружење пензионера Гомјенице и
Саничана

10.06.2021 - 23:20

Око стотину пензионера вечерас је присуствовало
традиционалном дружењу у организацији Мјесног удружења
пензионера Гомјеница.

  

Предсједник овог мјесног удружења, Зорка Ђикић рекла је да су сви једва дочекали да се друже уз
пјесму и игру.
 "Познато је да се нико од нас није могао дружити у већем броју због епидемије вируса корона, али
ево коначно смо и то дочекали. Већина пензионерске популације је вакцинисана, па је самим тим и
дружење опуштеније. Поново крећемо са свим нашим активностима и радујемо се што коначно
можемо наставити тамо гдје смо стали", поручила је Ђикићева.
 Попуштању епидемиолошких мјера и поновном дружењу са колегама пензионерима обрадовао се и
вршилац дужности предсједника Удружења пензионера Републике Српске , Слободан Брдар.



 "Поред свих потешкоћа са којима се сусрећемо, као најстарија генерација имамо вољу за живот,
пензионери желе да се друже, да размијене искуства једни с другима. Ово дружење је једна
устаљена пракса Гомјенице и Саничана, а вечерас је присутан и већи број свих других предсједника
мјесних удружења. Зато смо и препознатљиви у Републици Српској, прије свега по доброј и
хуманој организацији, омогућавамо нашим члановима бањско-климатску рехабилитацију за шта
имамо разумијевање локалне власти и градоначелника", рекао је Брдар.
 Он је овом приликом најавио да ће Удружење пензионера РС током јула обавити преговоре са
представницима Владе РС о могућем ванредном повећању пензија.
 Градоначелник Приједора Далибор Павловић се придружио пензионерима истичући да му је част
што је у прилици да са њима подијели ове тренутке опуштања и лијепог дружења.
 "Гледамо увијек правац у којем ће се наставити наша сарадња, између Града Приједора и градског
Удружења пензионера. Након дужег времена наши пензионери су дочекали да се поново друже и то
је свакако нешто што је свима нама недостајало", рекао је Павловић.
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